


Quel profil avez-vous ?
montmorot 

-C A M P U S-

332 élèves et étudiants du lycée ont répondu à l'enquête soit un taux de retour de 70% 

L'ensemble des filières a participé à l'enquête ce qui permet d'avoir une vue globale de la situation. 

Les réponses : N/C soit non concernées ont été retirées des pourcentages. cela fait donc varier pour chaque question le nombre de réponses. 



Comment évaluez-vous l'utilisation comme support pédagogique de 
montmorot 

-C A M P U S-

Pour les élèves, l'utilisation de l'exploitation, des espaces de vie extérieurs et l'environnement immédiat (forêt, chemins ... ) sont bien utilisés 

et sont de bons supports (entre 86 et 89% de réponses positives) 
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Comment évaluez-vous les installations de l'établissement ? 

montmorot 
-C A M P U S-

Les installations sont considérées comme fonctionnelles et de qualité pour au moins 70% des élèves, mis à part pour les 

bottiers. Les salles informatiques peuvent également être améliorées. 
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Comment évaluez-vous les installations de l'exploitation ?
montmorot 

-C A M P U S-

La plupart des élèves concernés trouvent les installations satisfaisantes. Cependant les stabulations doivent être améliorées pour 

23% d'entre eux. 
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montmorot 
-C A M P U S-

Comment évaluez-vous les matériels mis à disposition par 

l'établissement? 

Les matériels mis à disposition sont jugés suffisants et adéquats. L'équipement informatique et la Wifi peuvent être améliorés. Un travail 

doit être réalisé sur le matériel de rangement (casiers, armoires, bottiers). Les EPI ne sont pas toujours en état, l'utilisation des véhicules 

pour les étudiants est à revoir. 
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-C A M P U S-

Comment évaluez-vous le suivi et l'accompagnement de l'établissement ?

Le suivi et l'orientation des apprenants sont considérés par les élèves et étudiants du lycée comme bons, cependant 

l'accompagnement à l'orientation et aux apprenants ayant des besoins particuliers peut encore progresser ainsi que l'aide des 

équipes dans le suivi de la scolarité (recherche de stage) 
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Netyparéo? 

L'accompagnement à l'orientation? 
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Gomment évaluez-vous les options facultatives du lycée ?
montmorot 

-C A M P U S-

L'évaluation des options est globalement satisfaisante, l'option Hippologie-Équitation est à améliorer. 

Hippologie-équitation 
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Gomment évaluez-vous les activités extra scolaires ? 
montmorot 

C A M P U S

Les activités extrascolaires semblent pertinentes pour les élèves et étudiants concernés. 
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Gomment évaluez-vous le fonctionnement des instances ? 

montmorot 
-C A M P U S-

Les instances leurs représentants et les décisions prises ne sont pas connues par un grand nombre d'élèves et étudiants du lycée. 
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Comment évaluez-vous les autres missions de l'établissement ? 

montmorot 
-C A M P U S-

L'animation du territoire est menée de manière satisfaisante, l'établissement peut s'améliorer sur les expérimentations, la 

coopération internationale et l'insertion. 
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La stratégie de communication est-elle en adéquation avec : 
montmorot 

-C A M P U S-

La stratégie de communication semble adéquate. 

Les futurs familles ou apprenants 18% 

Nos partenaires 13% 
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